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“ «4moowvl cnopunoce HysHcHOe 0elo,
Umoowl ¢ scuznu ne 3namsv Heyoau,
Mbt 6 noxo0 omnpasnaemcsa cmeno,-
B mup 3azaook u cnoxcuwvix 3a0au.

He 0eoa umo uomu oaneko

He ooumcsa, umo nyms 0yoem mpyoen
Ve Jlocmudicenus Kpynmble aio0am
so  Hukozoa ne oasanuce 1ezko.
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» Pacckaxurte, Kak YMHOXKHUTh JIpo0b Ha
HAaTypaJIbHOE YHUCIIO.

* Pacckaxurte, KaK BBIIIOJHUTD
YMHOKE€HHUE OOBIKHOBEHHBIX APOOCH.

- KakuMu 1poOH Ha3bIBAKOT B3aMMHO
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B Bawlem knacce 28 yyawiuxcs. [leBoukn
cocTaBnaoT 13/28 Bcex yvawmxcs. CKonbko Sy

B KJ1acce Manb4nkoB?
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\MB B Ballem knacce 28 yyalumxcs. A
OT1cyTtcTByeT 1/7 BCEX yYaLLMXCA no!k\

oone3Hn. CKonbKo B Knacce

MPUCYTCTBYHOLLINX
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Kpocceopa

Mo ropusoHTanu: &

1. Yucno, cmosiwee Hao
OpobHou Yepmod. -

Mo BepTUkKanu: ¢

1. Yucrnio, umerowee boree 2-x i
oenumered.

2. HamyparnbHoe 4yucro, Ha
Komopoe a Oenumcs 6e3
ocmameka.

3. HamypanbHoe 4ucrio, |
1 Komopoe oernumcs Ha a 6e3 y=co
2500

N ocmameka. "

o 3x3=9

o0 4. Yucrno, pacrornioXeHHoe oo +xi=1s

5x5=25

OpobHoe Yepmod. 6x6 = 36
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w U3 - 3a napm mul eévtitoem OpycHo,
Ho wiymemo coecem ne nyixcno, Y
A}’ Mur 6ce 6mecme ynvionemcs, -

v Iloomuznem cnezka opyz opyzy, : \
Bnpaeo, en1e60 nosepnemca ( nosopomul 61e60- 6npaeso) H—
U Kuenem 3amem no kpyzy. (HaAKJ10Hbl 6,1€60-6NPABO)
Bce uoeu noveounu,
~ Beepx e3memuynuce nawu pyku. ( nOOHUMAaOm pyKu
' 9w 66epX- 6HU3)

I py3 3a00m c cebda cmpaxuynu
4:® U npooondicum nymo HayKu.
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y « Teopyeckoe 3adaHue»
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‘1 BapuaHT 2 BapuaHT
/ ‘CocTaBbTe CocTaBbTe
.. 3apavy, ans 3agady, ons
' pelUeHuns KOTOPOW peLleHNs
| TpebyeTtcs KOTOPOW
0 YMHOMKUTb: Tpebyetcs

60 Ha % YMHOXUTb:

50 Ha 4/5
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% I'padpuueckut AMUKTAHT -3
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1.Tpeyzonvnuk ,y Komopozo éce CmopoHsl paeHbvl l \\
HA3bl16AeMCA-PABHODEOPEHHBIM. 4_.\c
2.9moovt naiimu nepumemp mpey20;1bHUKA, HYHCHO o
8ce COPOHbL YMHONCUMD. 5
3. IpamoyzonvHuK,y Komopozo éce CmopoHbl pAGHbl 7
y=1/x :

Has3bvleaemcs Keabpam.

4.Umoowl hatimu nepumemp Keaopama, HylHcHO o
* 84

0w dJ/IUHY OOHOU CMOPOHbI YMHOXXUMb Ha Yemblipe. .

5.4mo6bI Haumu nnowadb NPsIMOYy20J1bHUKa, 7o
{/\| HYXHO WUpuHY U ONUHY CIIOKUMb.
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MBOT 3aKOH4YUICA YPOK, &

. [logBegem cenyac uTor, |
4,‘ MHOro BCroMHUNN, apy3bs, |&
¢+ . bes aToro HMKaKk Henb3s. =
I'Ipanma Mbl MOBTOPUIN,

\ 5  Ha npakTtuke ux npyuMmeHunm

2 3agadn, Haxoas peLleHbe,

.. Pa3BMUBAlOT MbILUIIEHbE,

s [MamMaTb U BHUMaHKe,
3aKkpennanm aHaHuS.

/A Tenepb, BHUMaHWeE,
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